

ADVENTNO DRUŽINSKO BOGOSLUŽJE NA 1. ADVENTNO NEDELJO

Zberemo se pri adventnem vencu, ki ga lahko namestimo tudi na prostor, kjer bodo pozneje postavljene jaslice. Bogoslužje začnemo z znamenjem križa.

Voditelj bogoslužja: V imenu Očeta in Sina in Svetega duha.

Vsi: Amen.

Lahko zapojemo naslednjo pesem:

*Poslan z nebes je angel
na širni grešni svet
k brezmadežni Devici
tja v mesto Nazaret.*

*Devici tej premili
Marija je ime,
iz Davidove hiše
je Jožef ženin njen.*

VB: »Kakor bomo vsako nedeljo prižigali novo svečo, tako nam daj rasti v ljubezni do Kristusa.«

Vsi: Amen.

VB: Dobri Bog, v adventnem času pričakujemo prihod tvojega Sina. Pričakujemo ga vsak trenutek, ko bo potrkal na vrata našega srca, da bi jih odprli za tvojo ljubezen. In pričakujemo njegov prihod on koncu sveta, ko bi vse napolnil s svojim odrešenjem. Pričakujemo tistega, ki prihaja in vendar vemo, da je že pri nas. Prosimo, da Jezus pride k nam in tako končno pridemo do sebe. Pogosto namreč nismo s seboj, ampak nekje povsem drugje. Naj ta advent postane za nas blagoslovljen čas – čas, ko pridemo do sebe in do Boga. Naj se naše srce na široko odpre, da bo tvoj Sin lahko zares vstopil.

Prebere oče ali mati:

Iz svetega evangelija po Luku (Lk 1, 26-38)

V šestem mesecu je Bog poslal angela Gabriela v galilejsko mesto Nazaret, k devici, zaročeni z možem, ki mu je bilo ime Jožef, iz Davidove hiše, in devici je bilo ime Marija. Angel je vstopil k njej in rekel: »Pozdravljena, obdarjena z milostjo, Gospod je s teboj!« Pri teh besedah se je vznemirila in premišljevala, kakšen pozdrav je to. Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, kajti našla si milost pri Bogu. Glej, spočela boš in rodila sina, in daj mu ime Jezus. Ta bo velik in se bo imenoval Sin Najvišjega. Gospod Bog mu bo dal prestol njegovega očeta Davida in kraljeval bo v Jakobovi hiši vekomaj; in njegovemu kraljestvu ne bo konca.« Marija pa je rekla angelu: »Kako se bo to zgodilo, ko ne poznam moža?« Angel ji je odgovoril: »Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsenčila, zato se bo tudi Sveto, ki bo rojeno, imenovalo Božji Sin. Glej, tudi tvoja sorodnica Elizabeta je spočela sina v starosti; in to je šesti mesec njej, ki so jo imenovali nerodovitno. Bogu namreč ni nič nemogoče.« Marija pa je rekla: »Glej, Gospodova služabnica sem, zgôdi se mi po tvoji besedi!« In angel je šel od nje.

Sledi nekaj trenutkov tišine.

VB: Tudi nam veljajo angelove besede Mariji: »Našla si milost pri Bogu«, saj smo na začetku adventnega časa, časa milosti in priprave na božič. Kakor je Marija sprejela Božjo voljo, smo tudi mi povabljeni, da v tem času prav posebej prisluhnemo, kaj Bog od nas pričakuje. Bog lahko še marsikaj izboljša v našem življenju, vendar nas ne želi spremeniti na silo, ampak čaka, da mu sami ponudimo to možnost. Izkoristimo letošnji advent za večjo odprtost Bogu.

Vsa družina skupaj zmoli molitev:

Angel Gospodov je oznanil Mariji in spočela je od Svetega Duha. Zdrava Marija ... Glej, dekla sem Gospodova, zgodi se mi po tvoji besedi. Zdrava Marija ... In Beseda je meso postala in med nami prebivala. Zdrava Marija ...

VB: Prosimo Gospoda naj prisluhne našim prošnjam

B: Gospod, pomagaj nam, da bomo znali izkoristiti adventni čas za dobro pripravo na praznik tvojega rojstva. **Vsi:** Prosimo te, usliši nas!

B: Gospod, vlij članom naše družine tisto moč, ki bo potrebna, da se bomo radi zbirali k skupni molitvi skozi ves adventni čas. **Vsi:** Prosimo te, usliši nas!

B: Gospod, prosimo te za bogoslovce, diakone, duhovnike in škofe, da bodo Tvoje orodje pri posredovanju Tvojega oznanila. **Vsi:** Prosimo te, usliši nas!

B: Prosimo za vse obolele s koronavirusom in drugih bolnikov v naši domovini in njihovih svojcev. **Vsi:** Prosimo te, usliši nas!

B: Prosimo za vse zdravstvene delavce, da bodo skrbeli za bolnike in jim pomagali. **Vsi:** Prosimo te, usliši nas!

B: Prosimo za državne voditelje in njihove sodelavce, da bodo v teh težkih časih modro in odgovorno vodili svoje ljudstvo. **Vsi:** Prosimo te, usliši nas!

(Vsak lahko doda še svojo prošnjo)

VB: V adventnih večerih na svečkah žarijo plameni. Prijetno vznemirjeni pričakujemo najbolj prisrčno praznovanje v letu. Toda ne pozabimo: za bleščečimi okraski in pisanimi lučkami je največji dar... Otrok v jaslih, čudež Boga, ki je za nas postal človek. Jezus živi tudi danes. V vsakem človeku, ki ga sprejme, še naprej živi tako, da mu daje Duha ljubezni. To je pravi božični dar.

(Zmolimo desetko rožnega venca: - ki si ga devica od Svetega Duha spočela!)

VB: Gospod, naš Bog, ki nas vse spremlja in opogumlja, naj nas blagoslovi. V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen